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Oslo, 15. listopada 2010. 
 

POZIV NA ZNANSTVENI SKUP: 
 

”JADRANSKO MORE NA PUTU U EUROPSKU UNIJU:  
PITANJA RIBARSTVA, ZAŠTITE OKOLIŠA, JURISDIKCIJE I RAZGRANIČENJA” 

 
SPLIT, HOTEL PRESIDENT, 29. LISTOPADA 2010. 

 
 
 Poštovani, 
 
 u organizaciji Instituta Fridtjof Nansen, u suradnji s Hrvatskim hidrografskim 
institutom u Splitu, Institutom za oceanografiju i ribarstvo u Splitu, Pravnim fakultetom 
Sveučilišta u Splitu, Pravnim fakultetom Sveučilišta u Rijeci, Pravnim fakultetom u Zagrebu, 
Institutom za more i priobalje Sveučilišta u Dubrovniku, Jadranskim zavodom HAZU te 
Zavodom za znanstveni i umjetnički rad HAZU, u Splitu će se 29. listopada o.g. održati 
znanstveni skup pod naslovom: “Jadransko more na putu u Europsku uniju: pitanja 
ribarstva, zaštite okoliša, jurisdikcije i razgraničenja”. Znanstveni skup održava se u sklopu 
višegodišnjeg međunarodnog znanstvenog projekta suradnje između većine navedenih 
institucija. 
 
 U prilogu je program znanstvenog skupa, što će se održati u Hotelu President u Splitu, 
Starčevićeva 1, s početkom u petak, 29. listopada, u 9 sati ujutro, te sa završetkom u 18 sati. 
 
 Znanstveni skup otvoren je za sudjelovanje. Kako je, međutim, broj sudionika nužno 
ograničen, zainteresirani sudionici koji žele osigurati mjesto trebaju se prijaviti za 
sudjelovanje na skupu najkasnije do ponedjeljka, 25. listopada. Prijava za sudjelovanje 
obavlja se pri Hrvatskom hidrografskom institutu u Splitu, na e-mail: office@hhi.hr 
fax: 021-347 242; tel: 021-308 803 – kod gđe. Vinke Kolić, tajnice ustanove.  
 
 Sudjelovanje u skupu ne podliježe plaćanju kotizacije, a uključuje sve sadržaje 
navedene prema priloženom programu. Organizator, međutim, ne snosi troškove 
sudjelovanja izvan onih specificiranih u programu, kao ni troškove smještaja. Za sudionike 
kojima je potreban smještaj u Splitu, Hotel President ponudio je rezervaciju ograničenog 
broja soba, uz posebne cijene smještaja, i to: 
 - jednokrevetna soba: 915 kn; 
 - dvokrevetna soba: 1200 kn. 
Za rezervaciju i druge informacije o smještaju, sudionici skupa trebaju se obratiti izravno 
hotelu President (tel. 021-305 222; fax: 021-305 225; e-mail: hotel.president@st.t-com.hr). 
 
 Nadamo se Vašem sudjelovanju u radu znanstvenog skupa u Splitu. 
 
 
 S poštovanjem, 
 
 
 dr.sc. Davor Vidas, 
 direktor Odjela za pomorstvo i pravo mora 
  


